



开了“外挂”的钢价出现暴跌行情 钢材市场又回零利润时代

记者 阮妍妍 通讯员 胡一鸣

“这半年,我整个人就像坐上了过山车,随着钢材价格上上下下,我的心情也是起起伏伏的。”在城北做钢材生意的老胡有着20多年的销售经验,却自称对上半年的钢铁市场有些看不懂,“当低迷多时的钢价突然上涨时,我们还觉得莫名其妙,问为什么涨,结果还来不及高兴,3个月时间这价格又跌回去了,真有些昙花一现的感觉。”

波诡云谲的价格令老胡感到迷茫,而更令他也许想不到的是,这轮钢价的暴涨暴跌也让远在澳大利亚的铁矿石生产商的心情跟着忽上忽下。



上涨 钢价一天上调几次,炸出群内多年“潜水员”

昨天记者联系老胡时,他说最近心情非常郁闷,这与当前的钢市行情有关,做了这么多年的钢材生意,很少看到如此的暴涨暴跌行情,“这种上涨太少见了,一天就调价几次,一次甚至每吨上调200多元钱。”

正如老胡所说,进入2016年3月份以

来,钢价就像开了“外挂”一样“蹭蹭蹭”地往上涨。据建筑钢材指数西本钢材指数显示,3月1日,该指数是2080元/吨,一周后,这一指数就达到了2560元/吨,较前一日涨280元/吨;4月下旬以后,指数更是连续几次突破“3000”大关,直至冲上3090元/吨的高位,创下18个月以来的新高。

短时间内钢价涨幅之大,让不少从业人员瞠目结舌之余,工作热情也迅速点燃。“那一个个月时间里,我的手机每天都没关过,相关的QQ群、微信朋友圈特别活跃,各种调价信息有些朋友每隔一会儿就要发布一次。”老胡笑道,之前这些人都是长期“潜水”状态。

下跌 比最高位下跌30%以上,一朝回到零利润时代

幸福来得突然,走得也快。进入5月,钢材价格一路下跌,截至6月6日,西本钢材指数已跌到2150元/吨,较4月下旬的最高位下跌940元/吨,跌幅超过30%。

“可以说,钢材市场又进入了零利润状态。”杭州钢铁贸易协会黄先生表示,从一季度钢价持续上涨到如今暴跌,说明该行业整体产能过

剩问题还是没有解决。“首先,我们要分析前段时间为什么出现了暴涨。我认为,这主要和国家供给侧结构性改革深入推进,以及当时钢材价格低、库存低、产量低有关。”黄先生说,长时间的价格低迷让不少钢企通过采取减产、停产来艰难度日,再加上春节因素进一步加剧了当时钢市的“三低”局面,所以此次

钢铁价格暴涨并非毫无根据。硬币的另一面,价格虽然涨上去了,但是下游的钢铁需求并没有增加。伴随着钢价暴涨,不少停产、减产的钢企又开始大面积复工、增产,势必导致供过于求,钢价下跌。

“说到底,这轮行情的暴涨和暴跌都是由市场决定的,而不是某个钢企所能左右的。”黄先生说,不过

和以往相比,这轮钢价下跌并没有回到原点,而是呈现逐渐回稳的趋势。

随着行业再次进入零利润格局,一些钢铁企业已经开始掀起新一轮的去产能行动。巧合的是,国家发改委近期表示,我国钢铁煤炭化解过剩产能进入全面实施阶段。

影响 钢铁价格暴跌拖累铁矿石价格,进口货值降31.7%

事实上,这轮钢铁价格暴跌不仅让钢企再次激发了去产能化的“积极性”,而且对中国铁矿石进口也带来一定的影响。

5月30日,铁矿石现货价格下跌1.2%至50.3美元/吨,当时分析人士指出,中国钢铁价格暴跌对铁矿石价格形成拖累。

而铁矿石是浙江省自澳大利亚进口的最主要商品。来自舟山检验检疫局提供的数据显示,今年1-5月,浙江进口铁矿599批次,4391.7万吨,货值21.06亿美元,同比分别下降8.4%、7.8%、31.7%。

对此,舟山检验检疫局检验检疫监管处副处长刘四海告诉记者,宁波一舟

山港进口铁矿主要供应长三角地区的钢铁企业,主要分为大中型钢铁企业进口的自用矿和贸易商进口的供应小型钢厂的贸易矿两类。“据我们分析,今年1-5月大中型钢厂进口的自用矿与去年同期相比基本持平,供应小型钢厂的贸易矿进口大量减少。减少的原因,一是因为去年下半

年钢材价格持续下跌,小型钢铁企业亏损严重;二是根据供给侧结构性改革的要求,钢铁工业淘汰落后产能工作稳步推进;三是环保要求日趋严格,节能减排力度加大。这三方面的因素致使长三角地区的很多小型钢厂停产或倒闭,进而造成贸易矿进口量大幅下降。”

O2O体验亮相消博会

下沙园区对接国外贸易机构拓展渠道

本报讯(通讯员 潘海波 记者 郭峰)“哇,有这么多境外商品可以选!”近日在宁波举行的第十五届消博会上,首次亮相的中国(杭州)跨境电商综试区下沙园区O2O展区受到热播。

下沙园区作为杭州受邀参展的两个园区之一,代表了中国杭州跨境电子商务综合试验区展示跨境电商工作成果。连续几天,综试区展位人头攒动,吸引了大批参观者,并参与互动。本次下沙园区以跨境O2O线下体验的形式参展,参展企业共展出了涵盖奶粉、保健

品、数码产品、玩具、文具、日用品等类别的90多种产品。现场观众纷纷扫码体验,非常看好这样的线下购物体验方式,在家门口就可以买到物美价廉的境外优质产品,希望在未来生活中能有更多这样的购物平台提供O2O购物体验。

对跨境电商来说,2016年是不平凡的一年。4月8日,国家正式推出“跨境新政”,对正在开展的跨境业务产生了巨大影响。下沙园区与区内企业积极面对新政,共度危机,整体实现了平稳过渡、转型发展。

上周,下沙跨境园区还与大韩贸易投资振兴公社杭州办事处在园区联合举行韩国产品采购对接会。大韩贸易投资振兴公社是韩国政府属下非盈利促进机构,旨在促进韩国与海外地区的经贸交流,是韩国经济与韩国经济联系的桥梁。在本次对接会上,大韩贸易代表表示,将给需要韩国产品的园区企业提供帮助与专项服务。今年“跨境新政”实施后,一些企业对产品选择包括类目、品牌、单价等方面提出了新的要求,需要与更多的

境外企业接触,通过大韩贸易可方便地与韩国企业进行一对一洽谈,拓宽企业选择渠道,降低采购成本。

此次对接会是一次探索,是园区与外国政府组织合作的一次尝试,也是园区企业拓展商品信息的一次尝试。开发区有关负责人表示,接下来,下沙园区将着手计划与其他一些政府商贸组织(如澳洲、欧洲、美国)开展合作,为园区企业提供针对性的服务,与园区企业一起携手同行,努力把园区打造成跨境创新发展核心园区。



伴你5年的Siri,如今不甘心只做段子手了

张丽华

2011年,乔布斯最后一次登台,隆重介绍了Siri。可惜,这5年来,70%的苹果用户极少使用Siri,有些人压根儿连Siri是谁都不知道。我是一个Siri的使用者,也只是在半夜里呼唤一下Siri,让它给我订个闹钟罢了。一道在菜单上被标为“厨师推荐”的好菜,却长年无人问津,Siri的“尴尬癌”都要犯了。

但是,千万不要同情Siri,在刚刚结束的WWDC2016苹果开发者大会现场,库克隆重地把养在深闺的Siri开放给了第三方开发者。一直活在段子手世界里的Siri,就这样被推到了苹果征战语音助手的战场。

语音助手的城池,早已不是5年前Siri孤芳自赏的年代。如今对苹果而言,强敌环伺,直接对手Google Now,微软的Cortana,直接出产品的Amazon Echo,还不包括各种非英语系国家中的传统语音技术企业。据预测,到2022年,语音助手领域就是一个51亿美元的大蛋糕。

去年10月,Mind Meld Research曾做过一次“什么是你主要的语音助手”的调查,结果Siri以40.4%高居榜首,Google Now以25.9%位列第二,微软的Cortana和Amazon Echo占比均低于10%。在语音助手领域,懈怠了五年的Siri显然没有一骑绝尘。这个调查中,反倒有一个数据耐人寻味,36.7%的被调查者表示,自己从未用过任何语音助手。这个数据和“非洲人不穿鞋”同理,悲观者扭头就走,乐观者则看到了蓬勃的商机。

就在苹果宣布开放Siri的第二天,已经有不少第三方应用表示和Siri愉快地连接上了。譬如前阵子刚获得苹果10亿美元投资的滴滴就第一时间表示——今后可以直接用Siri打滴滴。对我们普通人而言,语音助手的意义在于,你可以用嘴解放你的手,用语音召唤任何手机应用,这也是苹果为什么要把Siri开放给第三方开发者的原因。

去年,苹果还收购了英国语音识别软件公司VocalIQ,外界将其视为苹果在为Siri的革命性升级攒大招。传说VocalIQ识别语音的正确率在去年就惊人地达到90%以上,而同期无论是Google Now、Cortana还是Siri,都只有20%的正确率。我问过一个朋友,为什么不用Siri?她说自己是南方人,对普通话没自信,怕Siri听不懂。而语音助手领域的各位巨头,接下来想做的,并不仅仅是听懂你的话。

谷歌创始人兼CEO拉里·佩奇曾说:“虽然谷歌做了15年的搜索,但真正理解你想要什么、真正理解世界上的信息,这一目标还远远没有完成。”真正理解你想要什么的语音助手,终极的战场是人工智能。当你对着手机说出“Hi Siri,帮我找到附近的餐馆”时,她能听出你今天是想吃麻辣火锅,还是只需要一份瘦身沙拉。

公告

杭州市市场监督管理局友情提醒:2015年企业、个体工商户、农村专业合作社年度报告申报时间仅剩15天。为避免年报截止申报日(6月30日)前因申报系统拥堵而无法登录,请各企业尽快完成营业执照年度申报工作。如果6月15日前不启动年报报送工作,有可能赶不上未班车!

未按时年报的企业,将被列入经营异常名录,影响征信。

年报网址:浙江省企业信用信息公示系统(<http://gsxt.zjaic.gov.cn/>)或杭州市市场监督管理局红盾网站(网址:<http://www.hzscjg.gov.cn/>)

关于杭州江滨生物技术有限公司建设项目环境影响评价文件行政许可受理情况的公告

我局今受理杭州江滨生物技术有限公司建设项目环境影响评价文件行政许可申请材料,根据《行政许可法》、《环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与暂行办法》的有关规定,现公告如下:

项目名称:杭州江滨生物技术有限公司建设项目
建设地点:滨江区西兴街道后王路151号4楼
环评结论:根据环评报告分析,项目产生的污染物在采取防治措施后可达到相应排放标准,从环保角度分析项目拟建于此是可行的。

环境影响评价文本查阅请登录<http://www.hzpeb.gov.cn/>。即日起,公众可在10个工作日内以信函、电子邮件(wenwen-02@163.com)等方式,向我局咨询或提意见,请留下联系方式,以便我们及时答复反馈。

根据《行政许可法》、《环境影响评价行政许可听证暂行办法》的有关规定,行政许可申请人、利害关系人有申请听证的权利。认为该行政许可直接涉及重大利益关系,申请人和利害关系人要求听证的,应当在本公告发布之日起5日内以书面形式向我局提出听证申请。听证申请的具体内容按照上述两法的规定实施。

联系电话:0571-87795792 联系人:董工
杭州市高新区(滨江)环保分局
2016年6月14日

招标公告

招标编号:CTZB-H160518DWB
杭州国际大厦改造(国大城市广场)项目经浙江省发展和改革委员会浙发改社会[2016]489号文同意建设,并已列为浙江省重点建设项目。项目总建筑面积14333平方米,总建筑面积14200平方米(其中新建建筑面积为96872平方米,总投资约为7.018亿元人民币,建设地址位于杭州市体育场路333号,计划于2015年建成。项目业主为浙江国大城市集团,资金来源为自筹,出资比例(国有资金)100%。项目已具备招标条件,招标人浙江国大城市集团委托浙江成泰招标代理有限公司,现对该项目的服务器及存储设备进行公开招标。

一、本次招标内容
1. 招标文件购买时间:2016年6月15日至2016年6月21日。
2. 若为代理商投标,须将存储设备制造商针对本项目的唯一授权代理证书,同一品牌只能以一家单位的名义申请投标,同一代理商只能参与一个品牌的投标。
3. 本次招标不接受联合体投标。

二、投标保证金
1. 投标人须具备独立法人资格的存储设备制造商或代理商。
2. 若为代理商投标,须将存储设备制造商针对本项目的唯一授权代理证书,同一品牌只能以一家单位的名义申请投标,同一代理商只能参与一个品牌的投标。
3. 本次招标不接受联合体投标。

三、投标文件的递交
1. 投标文件递交截止时间:2016年6月15日9时30分。
2. 投标文件递交地点:浙江省成泰招标代理有限公司会议室(杭州市文晖路42号现代置业大厦西楼18楼1号会议室)

四、联系方式
名称:浙江国大城市集团有限责任公司 地址:杭州市下城区体育场路333号
联系人:俞骥平 电话:0571-87350047
名称:浙江成泰招标代理有限公司 地址:杭州市文晖路42号现代置业大厦西楼1802室
联系人:李克艳 电话:0571-85833957 电子邮箱:16339957@qq.com

招标人:浙江国大城市集团有限责任公司
招标代理机构:浙江成泰招标代理有限公司
2016年6月14日

刊登 招生 招聘 咨询 广告

4x8cm(1/8通栏) 4200元
8x8cm(1/4通栏) 7700元

联系:85052559 (客户提供电子原稿)

通信驻地网材料招标公告

我公司将对投资建设的杭州市驻地网项目工程所需的材料进行公开招标,现邀请有实力的合格供应商前来报名。

1. 项目说明:本次招标材料分别为通信光缆、蝶形光缆、SC快速连接器及光纤分箱。具体要求详见各类材料招标文件。
2. 报名方式:2016年6月16日~6月20日(双休日除外),8:30~11:30,14:00~16:30,持企业法人营业执照副本原件、单位介绍信原件、经办人身份证、企业简介及上述资料复印件一套至杭州市地下管道开发有限公司(杭州市江干区新塘路33-35号新大厦1202室)报名。
3. 联系方式:0571-28351614(毛小姐) 传真:0571-28885718

杭州市地下管道开发有限公司
2016年6月15日

公告

根据国家及军队有关政策通知要求,现声明位于杭州市西湖区天目山路377号的武警干部培训楼(溪宁酒店)将于2016年6月30日停止对外经营(租赁)。特此公告。

根据国家及军队有关政策通知要求,现声明位于杭州市上城区将军路的59、63号店面(杭州爱度健康管理公司)将于2016年6月30日停止对外经营(租赁)。特此公告。

联系人:钱小姐、夏先生
联系电话:0571-88126052 88126113 传真:88126052
杭州市环境集团有限公司
2016年6月14日

污水处理药剂(双氧水)重新招标公告

一、招标范围及内容
污水处理药剂(双氧水)重新招标公告
二、发售招标文件时间地点
时间:2016年6月14日起至2016年6月20日,工作日9时至16时00分。
地点:杭州市拱墅区临平路90号(天子岭资源循环经济总部)二楼一楼监察室。

三、投标人资质及需提供的资料详见网站:杭州市环境集团有限公司
四、联系方式:钱小姐、夏先生
联系电话:0571-88126052 88126113 传真:88126052
杭州市环境集团有限公司
2016年6月14日

租赁权交易公告

杭州企业产权交易中心有限公司受有关委托将于2016年6月22日上午9:00至2016年6月23日下午3:00(延时报价阶段除外)在杭州产权交易所旗下在线资产处置O2O平台(www.hzcp.com)上公开招商,相关事项公告如下:

一、交易标的
杭州市天竺软件园2幢一层商业用房三年租赁权,租赁面积459.3平方米。
二、挂牌底价及交易保证金
挂牌底价:人民币53万元,交易保证金为人民币20万元。
三、挂牌对象
在挂牌期间,凡具有完全民事行为能力的中华人民共和国境内合法注册并有效存续的法人、其他组织或具有完全民事行为能力的自然人。
四、交易方式
交易方式为公开竞价交易,报价人须在挂牌期间,持有效身份证明及保证金到账的银行进账单,在报价截止时间前,自行登录资产交易所网站进行报价。
五、报名截止时间
有意者在2016年6月21日下午4时前按规规定在线办理报名手续,并以注册用户本人实名认证交易保证金。自然人必须通过资产交易所网站进行支付交易保证金,目前仅支持杭州银行网银、支付宝、银联、单位可选择电汇或网银方式交易交易保证金。交易保证金必须在挂牌前到账。
六、联系人及电话
联系人:李小姐 电话:85085882
联系地址:杭州市江干区钱江新城城东路59号东大厦六楼
资产交易所:www.hzcp.com

杭州产权交易所